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Referat skrevet af Sekretær Bente Raun Boné 07-03-2024 
 

 

Referat fra Årsmødet 2024 i FDF Vejle 3 Skibet 

 

Torsdag den 7. marts 2024 kl. 18.00 

 
1. Valg af dirigent: Lasse Linaa Hansen 

 

2. Orientering om Kredsbestyrelsens arbejde ved Kredsbestyrelsesformand Finn Konradi 

Knudsen: Beretningen kommer som tillæg til dette referat. Deltagerne havde ingen 

spørgsmål. 

 

3. Orientering om kredsens liv ved tumlingeleder Tine Vind: Tine fortalte om baggrunden 

for at være blevet FDF-leder. Fællesskabet er vigtigt i vores kreds. Tine fortalte videre om 

årets gang i vores kreds. Denne sommer bliver vores sommerlejr lidt anderledes, idet den 

afholdes i vores eget kredshus. Den store FDF-landslejr afholdes vanligvis hvert 5. år på 

Sletten: næste gang 2026. Hvert år er der fælles efterårslejr. Dertil de lejre, som de enkelte 

grupper selv planlægger. Hvert efterår deltager vi i Høstgudstjenesten. Tine fortalte om 

samarbejdet med Skibet Kirke i løbet af et kalenderår. Tine fortalte om, hvordan FDF er 

baseret på kristendommen, uden at det betyder, at medlemmerne skal være medlemmer af 

Folkekirken. Efter sommerferien bliver vores medlemmer ”hævet op” til næste niveau, men 

børnene bestemmer selv, om de har lyst til at få vand & mel på sig, når de fysisk bliver hejst 

op i portalen ved vores indgang. Kort intro til dolkemærket. Kort intro til 

brandslukningsøvelse. Alvorlige emner gøres så vidt muligt sjove. Børn med særlige 

behov/udfordringer vil vi meget gerne hjælpe, og vi vil gerne informeres om disse 

behov/udfordringer. 

 

4. Fremlæggelse af Regnskab 2023 og Budget 2024 ved kredskasserer Kristine Schmidt. 

Deltagerne havde ingen spørgsmål. 

 

5. Valg til Kredsbestyrelsen:  

 

På valg er:  

a. Finn Konradi Knudsen: genvalgt 

b. Lasse Linaa Hansen: genvalgt  

c. Nyvalgt: MogensKr. Boesgaard Kragh: Far til Marius (pusling) 

 

Kredsbestyrelsen havde et meget stort ønske om at få suppleret Kredsbestyrelsen 

med 1 - 2 nye medlemmer + suppleanter, da der i Kredsbestyrelsen kun lige akkurat 

er forældrevalgte medlemmer nok til at opfylde FDF’s vedtægter.  

 

6. Evt. valg af suppleanter: ingen meldte sig 

 

7. Valg af revisor samt stedfortræder for denne:  

 

Revisor er Lisbeth Madsen: genvalgt 

 

Stedfortræder: nyvalgt er Claus Hillker 
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8. Evt.? 

En mor bringer et emne op: Hun har oplevet på sidelinjen, at der blev afholdt ”spisemærke”, 

hvor et barn blev dårlig af at overspise. Der er en længere snak om, hvad det går ud på, 

hvordan det foregår og under hvilke rammer. Flere forældre, Tine Vind og flere 

Kredsbestyrelsesmedlemmer byder ind med forskellige perspektiver på emnet. 

Tine lover at tage emnet med til næste Ledermøde. 

 

 

 

 

Tillæg til referatet forfattet af Kredsbestyrelsens Formand: 

 

Årsmødet den 7. marts 2024 i FDF Vejle 3 Skibet 

Orientering om Kredsbestyrelsens arbejde 

  

Kredsbestyrelsen konstituerede sig efter årsmødet 16. marts 2023 således: 

 

Medlem af kredsledelsen: Dorte Holm Coster 

· Næstformand, sekretær og repræsentant for sognet: Bente Raun Boné 

· Kasserer: Kristine Schmidt 

· Kontingent- & lejrtilmeldingsansvarlig: Sidsel Bech 

· Børneattestansvarlig: Michela Fabiani 

· IT-ansvarlig (og også opgaven som byggeprojektkontakt): Lasse Linaa Hansen 

· Formand: Finn Konradi Knudsen 

 

Revisor: Lisbeth Madsen 

Revisorens stedfortræder: Jonas Flyvholm 
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• Første beretning. Har siddet i bestyrelsen de seneste 2 år heraf det seneste 

som formand. Bente sad 8 år før mig. 

• Aftenens hovedmål er at sikre en levedygtig bestyrelse i foreningen. Mindst 4 

medlemmer af kredsens bestyrelse skal repræsentere medlemmer, men der må 

og være valgt på årsmødet - men der må gerne være flere. Forældre til to 

medlemmer modtager genvalg, men bestyrelsen har et meget stort ønske om at 

blive suppleret med 1 - 2 nye medlemmer. Dette skyldes ikke, at 

arbejdsmængden i bestyrelsen er helt uoverskuelig, men at bestyrelsen 

forventer, at et par af de forældrevalgte medlemmer udtræder næste år. 

Bestyrelsen håber meget på, at nye medlemmer melder sig, når punktet nås på 

dagsordenen. 

• Lederopgaver. Kredsanalysen 2023 viser, at antallet af ledere i kredsen i 

forhold til antallet af børn er ret lavt. Dette har i år fx forårsaget, at 

puslingeholdet har været udfordret i forhold til lederkræfter. Flere af 

lederne har flere hold. Jeg er en forsigtig optimist i forhold til næste år, da 

kredsen har en del yngre voksne, der hjælper godt til i arbejdet med de yngre 

børn. Derfor skal der også lyde en opfordring til, at hvis man tænker man 

hellere vil bidrage i forhold aktiviteterne med børnene - bliver leder - så sig 

endelig til. Det er en fantastisk måde at få oplevelser sammen med sit barn på, 

mens barnet stadig er barn.  

• Hvorfor er FDF væsentligt? Bliv til nogen - ikke noget. FDF er et ståsted, hvor 

børnene øger troen på egne evner, baseret på leg, samfundsengagement, 

relationer og tro.  

• Årshjul. Bestyrelsesarbejdet tager udgangspunkt i et årshjul, hvoraf det 

fremgår, hvem der har ansvaret for hvilke opgaver, og hvornår opgaverne skal 

løses i løbet af året. Årshjulet danner grundlaget for dagsordenen på 

bestyrelsesmøderne og hænger på opslagstavlen. Som en del af årshjulet skal 

årshjulet opdateres på det konstituerende bestyrelsesmøde i marts - efter 

dette årsmøde, og herefter vil årshjulet også være tilgængeligt på kredsens 

hjemmeside.  

• Hjemmesiden - fdf.dk/vejle3. På kredsens hjemmeside kan forældre finde 

relevante dokumenter fx kredsens vedtægter, samværsregler og opdaterede 

programmer mm. FB benyttes af kredsens ledere til kommunikation med 

forældre i de enkelte klasser.  

• Bestyrelsesmøder siden seneste årsmøde. Marts, august, november og januar 
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• Faste bestyrelsesopgaver. I løbet af et kalenderår afholdes årsmøde, 

deltagelse i Giv-en-hånd dagen og efterfølgende leder- /bestyrelsesfest, 

medvirke ved Sct. Hans i Lunden, hjælpe på sommer- og efterårslejr medvirke 

ved salg af lodsedler, revidere samværsreglerne og medvirken ved 

juleafslutningen i Stenager Forsamlingshus. 

• Øvrige bestyrelsesopgaver siden seneste årsmøde. 

- Kredsens overgang til variabel el-prisbetaling og anskaffelse af et 

erhversnummer hos Mobile Pay 

- Søgt om og fået midler til førstehjælpskursus. 8000 kr. fra Tryg-

fonden. Afvikles lørdag den 8. juni. 

- Involvering i fondsansøgninger og byggeri. 73.500 fra Nykredits Fond, 

25.000 fra Jysk Sparekasses Støttefond og 100.000 fra A.P. Møllers 

Støttefond. Lasse deltager i ”byggemøder”. For pengene får kredsen 

sheltere, et skur og renoveret facader på kredshuset mm. 

- Deltagelse i kommunens Foreningsforum - bl.a. så bestyrelsen er 

opdateret på, hvad der er dens ansvar 

- Deltagelse i Sct. Georgs Gildernes uddeling af midler. 9000 kr.  

- Deltagelse i høstgudstjeneste. 

 

• Hvorfor melde sig til bestyrelsen?  

- Med til at tage ansvar for den fortsatte eksistens af et meningsfuldt 

fritidstilbud i Skibet. 

- Deltagelse i et netværk i byen og mulig udvikling af kompetencer 

- Du og din partner inviteres med til den årlige leder- /bestyrelsesfest 

- Lån af kredshuset til private arrangementer, når det ikke er 

reserveret til FDF-aktiviteter. Det betyder for de flestes 

vedkommende, at man kan holde lidt større fester, end man har plads 

til i eget hjem. Vores ret nye køkken byder på rigtig gode faciliteter. 

Der er lavet et dokument “Regler for lån af Kredshuset, FDF Vejle 3”. 
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Heri beskrives de til enhver tid gældende regler for booking og brug 

af Kredshuset. 

 

For mig har det givet rigtig god mening at varetage opgaven som 

kredsbestyrelsesformand det seneste år. Det har - ud over varetagelsen af diverse 

opgaver knyttet til opgaven som kredsbestyrelsesformand - givet mig gode oplevelser 

sammen med min søn på lejr, hvor jeg også har oplevet, hvordan kredsens ledere 

absolut bibringer børnene oplevelser for livet gennem leg, grin og udfordringer. 

Voksne der sætter klare rammer for fællesskabet og påtager sig det ansvar det er, 

at forsøge at alle har det sjovt, mens man finder sig et ståsted i livet. 

Med håbet om nye bestyrelsesmedlemmer 

Ved kredsbestyrelsesformand Finn Konradi Knudsen 

FDF Vejle 3 Skibet 

 

 

 


